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Hunnitud vaated Kopli lahele kinnistavad unikaalset ...‘.0.

asukohta Pdhja-Tallinna Uhes hinnatumas Kopli liinide
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asumis. Sinu uue kodu aadress on Sepa tn 28. s

Tugeva ajaloolise taustaga mereaarne Kopli poolsaar,
Paljassaare sadam ja Kopli liinide elukeskkond on Tallinna
suurima arengupotentsiaaliga, kus tulevik on helgem kui
mujal. Rohkelt privaatsust, looduslahedust, samas uued
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> Adigitabel

Korter Uldpind, m? * Korrus Hoone A voi B Terrassi/rédu Staatus
suurus
1 68,8 8 I A 59,3 Vaba
2 70,7 8] Il A 16,7 Vaba
3 51,6 2 Il A 77 Miitidud
4 50,4 2 Il A 4 Miitidud
5 82,2 4 Il A 311 Miitidud
6 50,3 2 Il A 8,3 Miitdud
7 68,8 8 1] A 27,4 Vaba
8 70,7 8 1] A 16,8 Vaba
9 51,6 2 1l A 7,7 Broneeritud
10 50,4 2 1] A 4 Broneeritud
1 82,2 4 1] A 30,9 Miitdud
12 50,4 2 1] A 8,3 Miitdud
13 68,3 8 I\ A 28,4 Vaba "
14 66,3 3 \% A 378 Vaba
15 28 1 \% A 7,7 Broneeritud
16 124,2 5 I\ A 99 + 8,3 Vaba
17 134,9 5] \ A 108,2 + 87,5 Miitdud
18 68,8 3 Il B 59,3 Vaba
19 70,7 3 Il B 16,8 Miitdud
20 52,6 2 Il B 9,2 Muddud
21 50,4 2 Il B 4 Miitdud
22 82,2 4 Il B 30,9 Vaba
23 45,9 2 Il B 8,6 Miitidud
24 68,8 3 1] B 27,4 Miitidud
25 70,6 3 1] B 16,8 Vaba
26 52,6 2 1] B 9,2 Vaba
27 88,6 3voi 4 1] B 221 Vaba
28 88,2 4 ] B 21,6 Vaba
29 68,4 3 \Y B 28,2 Vaba
30 66,3 3 \% B 378 Vaba
31 38,3 2 1\ B 9,3 Vaba
32 57,3 2 1\ B 49,4 Miitdud
33 52,2 2 vV B 8,6 + 46 Vaba
34 132,5 5] Vv B 108,4 + 8311 Muldud
Biiroo 1 30,5 1 | B Broneeritud
Biiroo 2 31,6 1 | B Broneeritud

* Korteri lildpind sisaldab 2,7 m2 suurust panipaika.
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